

В Отделе полиции «Сарапульский» состоялся торжественный митинг, посвященный 70-ой годовщине Победы в Великой Отечественной войне

08 мая 2015 года в Отделе полиции состоялся торжественный митинг с участием руководства, личного состава МО МВД России «Сарапульский» и членов Общественного совета при МО МВД России «Сарапульский», посвященный 70-ой годовщине Победы в Великой Отечественной войне.

С приветственным словом к личному составу обратился начальник МО МВД России



«Сарапульский» Ярослав Казанцев:

«Сегодня все меньше остается с нами тех, кто своей жизнью защитил страну в то сложное время. И мы должны помнить эти кровавые страницы истории, чтобы в дальнейшем они не могли повториться ни в нашей жизни, ни в жизни наших детей».

Благодарностью начальника МО МВД России «Сарапульский» награждена Федоренко Ольга Павловна, которая 9 апреля 2015 года в утреннее время, на территории лесопарковой зоны между микрорайонами п.Южный и Элеконд, невзирая на опасность, помогла 7-летнему мальчику и отогнала беспризорных собак, чем предотвратила более тяжкие последствия происшествия.

Памятными медалями «XXII Олимпийских зимних игр и XI Паралимпийских зимних игр 2014 года в г.Сочи» было награждено 7 сотрудников полиции, медалями МВД России «За отличие в службе» I - II степени - 2 сотрудника полиции, кроме того, 2 сотрудника



награждены почетной грамотой МВД по УР, 1 сотрудник благодарностью министра внутренних дел по УР.

ожесточаться при исполнении своих обязанностей.

Минутой молчания почтили память тех, кто не вернулся с полей сражений Великой Отечественной войны, и кто погиб, исполняя свой служебный долг в мирное время.

Член Общественного совета при МО МВД России «Сарапульский» - протоирей Михаил Пименов - клирик Храма преподобного Серафима Саровского поздравил сотрудников с наступающим великим днем Победы, пожелал с честью нести свой служебный долг и не

